
▲樋口さん（左）と藤野さん（右）

　１１月１５日にクロスパルこが（古賀市）で、第２１回全
日本中学生バドミントン選手権大会筑前地区予選会が開催
されました。１１５人が参加し、町スポーツ協会所属の新
宮ジュニアバドミントンクラブの樋口蒼唯さん（ファーネ
スト新宮）と藤野天南さん（ファーネスト新宮）が男子ダブ
ルスで準優勝しました。その結果、１２月１３日に久留米
アリーナで開催された県大会に出場しました。

バドミントンで県大会出場！

　１１月２８日・２９日に穂波西中学校（飯塚市）他
で２７ｔｈ ＤＩＡＭＯＮＤ ＲＡＣＥが開催され、町
スポーツ協会所属のＢｅａｔ女子U１５バスケット
ボールクラブが出場しました。初日は１２チーム
が４パートに分かれて予選リーグが行われ、大差
をつけて勝ち上がりました。
　２日目の決勝トーナメントでは、追いつかれそ
うになることもありましたが、１０点以上の差を
つけて優勝することができました。メンバーは次
の新人戦に向けて、さらなる練習に励んでいます。

バスケットボール大会で
� ２年連続優勝！

▲見事優勝したＢｅａｔ女子U１５バスケットボールクラブ

　１１月２９日に新宮町ふれあいの丘公園
グラウンドで、第１３回新友会秋季ソフト
ボール大会が開催され、町スポーツ協会所
属の新宮イーグルスが出場しました。
　全２３チームが４パートに分かれて対戦
し、新宮イーグルスは見事パート優勝する
ことができました。６年生はチームメイト
と残り少ない試合を一試合一試合、大事に
全力で戦っていきます。

新宮イーグルス、
� パート優勝！

▲パート優勝を果たした新宮イーグルス
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▲おはなし会の様子

　１２月１２日に開催した幼児向けおはなし会で、
新宮東中学校の生徒２人が読み手をしました。読
み聞かせをした３冊の絵本はすべて冬にぴったり
の心が温かくなるおはなしで、子どもたちは熱心
に聴き入っていました。
　中学生は保護者から「放送部なの？上手ね」と声
を掛けられ、自信がついた様子で「緊張したけれど
小さい子たちが一生懸命聴いてくれたので、うれ
しかった。またやってみたい」と話していました。
楽しい絵本を読んでもらった子どもたちも笑顔に
なっていました。

お兄さんお姉さんが絵本を読んでくれたよ！

　１２月５日・６日に大阪シティ信用金庫スタジ
アム他でオリックス・バッファローズＣＵＰ争
奪第７回関西小学生硬式野球選手権大会が開催
されました。
　硬式野球の３つのリーグの各上位４チームが
出場して九州を含む関西圏のチャンピオンを決
める大会に、１０月のヤングリーグ全国大会優勝
で出場権を得た町スポーツ協会所属の福岡ライ
ナーズが九州代表として初出場しました。
　どのチームも体格が良い選手が多く強豪でし
たが、対戦相手にひるむことなく選手が団結し、
準優勝しました。多くの大会が中止になるなか、
大舞台で結果を残すことができ、これからの活
動にも大きな弾みがつきました。

大舞台で大健闘！！

▲見事な成績を収めた福岡ライナーズ

　民生委員・児童委員の杷野一彦さん（夜臼１）が、
永年勤続民生委員・児童委員表彰と社会福祉功労者県
知事感謝状を授与されました。
　杷野さんは、平成１９年１２月に民生委員・児童委
員に就任し、平成２８年からは新宮町民生委員児童委
員協議会の会長として、地域福祉活動の推進に貢献さ
れています。

地域福祉活動の推進に貢献

▲表彰を受けた杷野一彦さん
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　１月１０日に、そぴあしんぐうで成人式を開催しまし
た。新型コロナウイルス感染症の影響もあり、本年度は
規模を縮小して二部交代制で開催しました。今回、二十
歳を迎える町内の新成人は３５２人です。

　第一部（新宮中学校区）では、中山紗希さんと田尻萌絵
さんが司会を務めました。新成人を代表し、稲永咲子さ
んは「困難に直面してもお互いを助け合って、これからも
未来に向かって努力し、共に成長していきたいです」と決
意を述べられました。

　第二部（新宮東中学校区）では、
小野桃果さんと石迫佳純さんが司
会を務めました。新成人を代表
し、澤近優真さんが「最高の仲間
たちとの出会い、周りの方々のご
指導への感謝を忘れずに、成長
を楽しみながら私達自身の人
生を幸せに生き抜きます」と
決意を述べられました。

　規模縮小のため、恩師の先生
方は参加することができませんで
したが、多くの先生が新成人への
想いのこもったメッセージを贈っ
てくだいました。また、５年前の中学校卒業時につくっ
たクラス旗などの思い出の品を詰めたタイムカプセルを
開封したクラスもあり、新成人たちは小・中学生だった
頃に想いを馳せていました。
　新成人のみなさんがふるさと「新宮町」に誇りを持ち、
それぞれの道で今後一層活躍されることを期待します。

祝！成人

　１２月２８日に、コーア・テクノ株式会社さまから消毒液の
寄付をいただきました。
　大切に活用させていただきます。ありがとうございました。

寄付ありがとうございました

▲小・中学校の思い出スライドショー

▲�受付や座席の距離をとり、検温・消毒などの対策を
して開催しました

第一部の代表・司会のみなさん

第二部の代表・司会のみなさん

▲タイムカプセル

▲祝電の数々
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　町では、毎年１月に新春を飾る消防出初式を開催
しています。本年は新宮町消防団と、新宮町・古賀
市を管轄する粕屋北部消防本部の合同で執り行う予
定でしたが、新型コロナウイルス感染拡大を受けて、
中止しました。
　新宮町消防団のみなさんは、仕事や学業と両立し
ながら、火災出動などをはじめ、各分団の管轄地域
でのさまざまな活動を行っています。
　本年は、次のみなさんが県知事と県消防協会長か
ら永年勤続の表彰を受けました。これからも安全・
安心のまちづくりのため、よろしくおねがいします。

【福岡県知事表彰】
○永年勤続感謝状（２５年勤続）
　消防司令　安武博信
　消防司令補　薄達也、古川直也
　消防士長　岩崎智一、阿部剛、今林剛志
○永年勤続感謝状（２０年勤続）
　落石雄一郎（第２分団　下府１・下府２・杜の宮）
　宮原辰徳（第４分団　夜臼１・夜臼４）
　上野将司（第８分団　立花口・花立花）
　井上誠（第１０分団　原上・ファーネスト新宮）

【福岡県消防協会長表彰】
○永年勤続表彰（３０年勤続）
　舩越高志郎、三上太郎（第７分団　的野）
○永年勤続表彰（２５年勤続）
　舩越和久（第７分団　的野）
○永年勤続表彰（２０年勤続）
　落石雄一郎（第２分団　下府１・下府２・杜の宮）
　宮原辰徳（第４分団　夜臼１・夜臼４）
　上野将司（第８分団　立花口・花立花）
　井上誠（第１０分団　原上・ファーネスト新宮）
○永年勤続表彰（１５年勤続）
　松﨑義宏、服部智（本部分団　役場）
　松崎太一（第３分団　上府・中央駅前）
　末吉光太（第４分団　夜臼１・夜臼４）
　堺祐輔（第５分団　湊・湊坂）

　吉田潤平（第６分団　緑ケ浜・中央駅西・よつば）
　井浦正典（第１０分団　原上・ファーネスト新宮）
　丸島周平（第１１分団　夜臼２・夜臼３・桜山手）
　三舩大輔（水上分団　相島）
○永年勤続表彰（１０年勤続）
　青栁了太朗、黒木隼人（本部分団　役場）
　渋田欣也（第１分団　新宮）
　武井翔平（第２分団　下府１・下府２・杜の宮）
　安川晃介（第３分団　上府・中央駅前）
　森智宏、山下善太郎（第４分団　夜臼１・夜臼４）
　江頭孝太（第５分団　湊・湊坂）
　石川宜位（第８分団　立花口・花立花）
　坂本悠（第９分団　三代）
　岩隈政英、岩隈研司
　　（第１０分団　原上・ファーネスト新宮）
　大石宏樹、丸島晋平
　　（第１１分団　夜臼２・夜臼３・桜山手）
○優良団員表彰
　金内龍士（第１分団　新宮）
　武井翔平（第２分団　下府１・下府２・杜の宮）
　金丸幸平（第３分団　上府・中央駅前）
　上野将太郎（第８分団　立花口・花立花）
　森達哉（第９分団　三代）
　草場貞秀（第１０分団　原上・ファーネスト新宮）
　樫村拓男（水上分団　相島）
� ※敬称略

コロナ禍でも、変わらぬ安全・安心のまちづくりを

　この度の勤続２０年表彰にあ
たって、時の流れのはやさを
感じます。また、現在に至る
まで、火災出動や消防操法大
会などをはじめとして苦楽を
共にしてきた消防団の仲間に
は、感謝の気持ちでいっぱい
です。これからも消防団員として、日々成長
していきたいと思います。
� 第４分団団員　宮原辰徳
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